
 
 

 

 

Sp. zn.: SsZLH/2/2024-25 

 

 

 

O p r a v n é   u z n e s e n i e 

 

Disciplinárna komisia SsZĽH na zasadnutí DK SsZĽH dňa 03. októbra 2024, v disciplinárnej 

veci disciplinárne obvineného Mykhaila Chikantseva, športového odborníka, asistenta 

trénera družstva MŠHK-mládež  Prievidza, takto 

 

r o z h o d l a : 

 

Disciplinárna komisia SsZĽH opravuje uznesenie DK SsZĽH zo dňa 26.09.2024, sp. zn. 

SsZLH/2/2024-25 tak, že ruší výrok I. uznesenie DK SsZĽH zo dňa 26.09.2024, sp. zn. 

SsZLH/2/2024-25 a nahrádza ho nasledovným novým znením výroku I.: 

 

I. Disciplinárne obvineného Mykhaila Chikantseva, športového odborníka, asistenta 

trénera družstva MŠHK-mládež  Prievidza, podľa článku 40 všeobecnej časti 

Disciplinárneho poriadku SZĽH  

 

uznáva za vinného 

 

za disciplinárne previnenie, ktorého sa dopustil tým, že dňa 16.09.2024 v  zápase č. 8365 

v prerušenej hre v čase 35:24 tým, že napriek bezprostredne uloženému menšiemu trestu 

za napádanie rozhodcov vstúpil do konverzácie hlavného rozhodcu zápasu a hlavného 



trénera družstva  MŠHK-mládež  Prievidza  zahraničnými vulgarizmami a gestikuláciou, 

za čo mu bol uložený trest do konca stretnutia za napádanie rozhodcov, 

 

čím sa dopustil 

 

disciplinárneho previnenia podľa článku 7, bod 7.1 osobitnej časti DP SZĽH, podľa 

ktorého sú disciplinárnym previnením posunky, zosmiešňovanie, neuposlúchnutie 

pokynu oprávnenej osoby, hrubé a vulgárne protestovanie športového odborníka, 

 

za čo mu ukladá 

 

podľa ustanovenia článku 14 ods. 1 v spojení s ustanovením článku 29 ods. 1 a 2, článku 

40 ods. 1 všeobecnej časti Disciplinárneho poriadku SZĽH a článku 7, bod 7.1.1 

osobitnej časti Disciplinárneho poriadku SZĽH disciplinárny trest – nepodmienečné 

zastavenie výkonu športovej funkcie v dĺžke 2 týždňov odo dňa nasledujúceho po 

dni doručenia tohto rozhodnutia. 

 

Odôvodnenie: 

Podľa článku 13 ods. 1 všeobecnej časti Disciplinárneho poriadku SZĽH možno disciplinárne 

obvinenému uložiť disciplinárny trest zastavenia výkonu športovej funkcie na určitý počet 

zápasov alebo na určité časové obdobie. 

Účelom trestu okrem iného je, aby sa disciplinárne obvinenému, ktorý bol uznaný za 

disciplinárne vinného, na určité obdobie zastavil výkon športovej funkcie. Pri disciplinárne 

obvinených, ktorí svoju funkciu vykonávajú len v jednom družstve (vekovej kategórii) je 

aplikačná prax jednoznačná a tento účel plní aj uloženie trestu na určitý počet zápasov. 

V aplikačnej praxi problémovými prípadmi sa v rámci činnosti DK SsZĽH stala situácia, 

kedy disciplinárne obvinená osoba pôsobí vo viacerých družstvách (vekových kategóriách), 

resp. uloženú disciplinárnu sankciu na určitý počet zápasov sa disciplinárne obvinená 

(odsúdená) osoba snaží obísť účelovým započítavaním zápasov z „akože“ zastaveným 

výkonom športovej funkcie v zápasoch družstiev rôznych vekových kategórii (čím takto 



„dokázali“ špekulatívnym spôsobom „vykonať“ uloženú disciplinárnu sankciu aj v priebehu 

1-2 dní).  

Vzhľadom na skutočnosť, že bolo preukázané a DK SsZĽH má informácie aj z vlastnej 

činnosti, že disciplinárne obvinený pán Mykhailo Chikantsev vykonáva športovú funkciu 

v rámci viacerých družstiev (vekových kategórii), z tohto dôvodu za účelom predchádzania 

prípadnému nedorozumeniu pri započítavaní zápasov do výkonu uloženej disciplinárnej 

sankcie rozhodla disciplinárna komisia tak, ako je uvedené vo výroku tohto rozhodnutia. 

Rozhodnutie bolo prijaté jednomyseľne. 

 

Poučenie: 

Proti tomuto rozhodnutiu alebo niektorému z jeho výrokov je prípustné odvolanie. Odvolanie 

môže disciplinárne obvinený podať v lehote siedmych dní odo dňa zverejnenia tohto 

rozhodnutia a to na orgán, ktorý rozhodoval v prvom stupni (t.j. DK SsZĽH) a to v súlade 

s príslušnými ustanoveniami Disciplinárneho poriadku SZĽH (článok 43 až 46 všeobecnej 

časti Disciplinárneho poriadku SZĽH). Podané odvolanie nemá odkladný účinok.  

Za riadne a včasné uhradenie poplatku za disciplinárne konanie zodpovedá klub (športová 

organizácia), ku ktorému mal disciplinárne obvinený v čase spáchania skutku príslušnosť. 

 

V Martine dňa 03. októbra 2024 

 

 JUDr. Ján Kršiak 

 predseda DK SsZĽH 


